
Βύρωνας 24/2/2026
Αριθ. Πρωτ.: 64
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΟΕΝΓΕ, 
Σωματείο Νοσοκ. Νίκαιας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

Η κυβέρνηση δεν μπορεί να κρύψει τα χάλια των νοσοκομείων 
πίσω από φιέστες, κορδέλες και καταστολή, όπως στη Νίκαια, αλλά και όπου πάει 

ο Υπουργός Εμπορίου της Υγείας!

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καταδικάζει το 
όργιο καταστολής ενάντια σε υγειονομικούς και εργαζόμενους στο Νοσοκομείο της Νίκαιας στις 19/2. Η 
εικόνα  των  ισχυρών  αστυνομικών  δυνάμεων,  που  συνόδευαν  τον  υπουργό  Εμπορίου  της  Υγείας, 
χτυπούσαν και  έφτασαν να κάνουν χρήση χημικών έξω από τα Επείγοντα,  ήταν η ωμή απάντηση της  
κυβέρνησης στα δίκαια αιτήματα των γιατρών, των νοσηλευτών και των εργαζομένων.

Αιτήματα για άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, για να μη μειωθούν οι θέσεις ειδικευόμενων, για 
να ανοίξουν όλες οι χειρουργικές αίθουσες, για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς. Διεκδικήσεις που η  
κυβέρνηση επιχειρεί να πνίξει με ΜΑΤ και χημικά, γιατί συγκρούονται με τον πυρήνα της πολιτικής της και 
όλων  των  κυβερνήσεων  που  αντιμετωπίζει  την  Υγεία  ως  εμπόρευμα  και  τους  υγειονομικούς  ως 
αναλώσιμους.

Και ενώ ο υπουργός τριγυρνάει ασταμάτητα από κανάλι σε κανάλι κόβοντας κορδέλες και πουλώντας 
σάπια  περί  «αναβάθμισης»  του  ΕΣΥ,  η  πραγματικότητα  μέσα  στο  ίδιο  το  νοσοκομείο  της  Νίκαιας 
ξεσκεπάζει την τραγική κατάσταση που προσπαθεί να κρύψει πίσω από κορδέλες και εγκαίνια.

Ακόμα και το ανακαινισμένο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών, που σκόπευε να εγκαινιάσει ο Γεωργιάδης,  
έχει ήδη πλημμυρίσει τρεις φορές από την ανακαίνισή του. Μετά από κάθε εφημερία μετατρέπεται σε 
ακατάλληλο  χώρο  νοσηλείας  για  δεκάδες  ασθενείς  που  δεν  βρίσκουν  κρεβάτι  στις  κλινικές  και 
στοιβάζονται  εκεί,  μακριά  από  τους  γιατρούς.  Το  Τμήμα  Επειγόντων  Περιστατικών  στελεχώνεται  από 
νοσηλευτικό προσωπικό και τραυματιοφορείς που αναγκάζονται να δουλεύουν διπλοβάρδιες και έχουν 
δεκάδες χρωστούμενα ρεπό.

Αυτή  είναι  η  πραγματική  κατάσταση  που  ξεσκέπασαν  οι  υγειονομικοί και  με  την  κινητοποίησή  τους 
χαλώντας τα παραμύθια του υπουργού. Για αυτό το λόγο ενοχλήθηκε και εμφανίστηκε στο νοσοκομείο όχι 
για να δώσει λύσεις, αλλά για να προκαλέσει τους υγειονομικούς, προχωρώντας ακόμα και σε σύλληψη 
του γιατρού Δημήτρη Ζιαζιά, μέλους του Δ.Σ. της ΟΕΝΓΕ, που τον μετέφεραν με χειροπέδες και απειλές σε  
χώρο του Νοσοκομείου αλλά αναγκάστηκαν να τον αφήσουν ελεύθερο κάτω από την κατακραυγή των 
εργαζομένων.

Οι  υγειονομικοί  και  τα  σωματεία  τους  θα  συνεχίσουν  να  αναδεικνύουν  την  αλήθεια  για  το  ΕΣΥ,  να 
απαιτούν λύσεις. Στο πλευρό τους έχουν όλα τα συνδικάτα και τους εργαζόμενους για το δικαίωμα του 
λαού σε δημόσια και δωρεάν Υγεία.

Η κυβέρνηση και το υπουργείο Εμπορίου της Υγείας να ικανοποιήσουν τώρα τα αιτήματα των Σωματείων 
των υγειονομικών και να σταματήσουν να προκαλούν.
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